

Флаг НИИПа развернули на вершине Эльбруса 21 июля



Фото: пресс-служба НИИПа

Флаг Научно-исследовательского института приборостроения имени Тихомирова (НИИП) развернули на вершине Эльбруса, сообщил Жуковскому информагентству представитель института.

– На самой высокой горной вершине России и Европы был развернут флаг НИИПа. Восхождение на Западную вершину Эльбруса, высота которой 5642 метров, совершил отряд спортивного клуба «Крылья» из Жуковского, в состав которого входил инженер научно-исследовательского отделения НИИПа Петр Матвеев, – сказал собеседник агентства.

По данным информагентства, на вершине состоялась встреча с испанской группой альпинистов. Восхождение произошло 21 июля.

531 (535)
Чайковский 2015